

Legislation Details (With Text)

File #:	ORD-24:004	Version:	1	Name:	AN ORDINANCE FOR THE TRANSFER OF LOCATION OF A PRIVATE CLUB PERMIT FOR 1812 PIZZA COMPANY		
Туре:	Ordinance			Status:	Passed		
File created:	1/31/2024			In control:	City Council		
On agenda:				Final action:	3/5/2024		
Title:	AN ORDINANCE FOR THE TRANSFER OF LOCATION OF A PRIVATE CLUB PERMIT FOR 1812 PIZZA COMPANY						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							

Attachments: 1. Private Club Relocation Application, 2. Publication Receipt

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/5/2024	1	City Council	Passed	Pass
2/20/2024	1	City Council	Held at second reading	
2/6/2024	1	City Council	Held at one reading	

AN ORDINANCE FOR THE TRANSFER OF LOCATION OF A PRIVATE CLUB PERMIT FOR 1812 PIZZA COMPANY

WHEREAS, 1812 Pizza Company, Hilltop, DBA 1812 Pizza Company holds a private club permit with the location 2815-A Race Street, Jonesboro, Arkansas 72401; and

WHEREAS, 1812 Pizza Company desires to transfer its business to 2206 E. Highland, Ste. 431; and

WHEREAS, all applicable laws, rules and regulations have been complied with in presenting this Ordinance to the City Council.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINCED by the City Council of the City of Jonesboro, Arkansas, that:

1812 Pizza Company, Hilltop, DBA 1812 Pizza Company's application for transfer of location of private club permit is approved and 1812 Pizza Company shall be and is entitled to relocate its business as a private club to 2206 E. Highland, Ste. 431, Jonesboro, Arkansas 72401.

PASSED AND APPROVED THIS 5TH DAY OF MARCH 2024.